
 

 

第 1 回荏田コミュニティハウス委員会議事録 

 

開催日時 平成 31 年 1 月 29 日（火）午後 6 時～午後 7 時 

開催場所 荏田町宿自治会館 2 階会議室 

出席者  委員 15 名（欠席者２名） 

  青葉区役所 地域振興課 3 名（課長・係長・担当職員） 

      区政推進課 1 名（課長） 

  荏田コミュニティハウス館長予定者  

  横浜市民施設協会事務局（事務局長・事務局職員２名） 

 

１ 開会 

公益社団法人横浜市民施設協会 事務局長 

 

２ 荏田連合自治会長 挨拶 

 

３ 青葉区地域振興課長 挨拶 

 

４ これまでの経過について 

青葉区区政推進課長 

  ・今年度末 3月に完成予定である。 

 

５ 委員紹介（委員名簿順） 

   委員名簿 

 

６ 議事 

 （１）荏田コミュニティハウス委員会について（会長の選出等） 

資料 2に基づき、事務局長より『横浜市荏田コミュニティハウス委員会要綱（案）』

を説明。 

全員一致で青木会長、徳江副会長、松澤顧問を選出した。 

会長が欠席のため、副会長より挨拶。 

以下、副会長による議事進行。 

 

 （２）荏田コミュニティハウスの施設概要について 

資料 3に基づき、事務局長より説明後、質疑応答。 

 

質問）学習室 1・2について、一般・学生のように分けるのか。 

・・・詳細は決まっていない。今後、皆さまの意見や区役所とも討議しながら決

めていきます。 

質問）更衣室は誰が利用するのか？ 多目的便所の利用方法は？  

・・・更衣室は職員のための更衣室です。 



 

 

・・・多目的便所については、今後運用を決めていきます。 

質問）ベビールームのベッドはオムツ替え用か。授乳は出来るのか。 

・・・ベッドはオムツ替え用です。カーテンレールがあるので、カーテンをして

授乳スペースになります。 

質問）机、椅子は、図面のように置かれるのか。 

・・・図面の数は、区で備品購入してくださると思いますが、配置については、

どのようなご利用が多いか、今後検討していきます。 

質問）車椅子でも入れるようになっているか。 

・・・エントランスからスロープで入れるようになっています。館内はバリアフ

リーです。 

 

 （３）荏田コミュニティハウスの利用方法について 

資料 4に基づき、事務局長より『横浜市荏田コミュニティハウス利用要綱（案）』

を説明。 

・・・条例型コミュニティハウスなので大枠は地区センター条例等で決まっていま

す。 

 

質問）団体登録とはどのようにするのか。 

・・・活動グループを作って登録していただきます。 

質問）グループのメンバーの登録も必要か。 

・・・代表者のみ住所や電話番号を伺うようになります。 

質問）地域活動室は、三味線等音が出る活動、スポーツレクリエーションも出来る

のか。 

・・・音が出る活動については、パーテンションの構造等によっても響きが異

なるので、開館後に様子を見ながら皆様に上手く利用していただきたいと思い

ます。 

また、スポーツレクリエーションについては、天井の高さ等建物に係る制約が

ありますが、体操、ダンス、ヨガ等が出来ると思います。 

質問）自動販売機を外に置くようだが、飲食は出来るのか。 

・・・地区センターは飲食コーナーを分けているが、コミュニティハウスはス

ペースが狭いので分けることは出来ません。荏田西コミュニティハウスでは、

交流ロビーを飲食可にしています。貸し切りの部屋の中は、グループの責任で

飲食出来ます。ただ、ゴミはすべてお持ち帰り頂くことになります。ゴミ箱の

設置は考えていません。 

質問）子育て中の親が集まる場所がないので、乳幼児がいても利用しやすく寛げる

施設にしていただけるとありがたい。 

・・・ご意見を参考に区と検討していきます。 

質問）山内地区センターを絵画サークルで利用しているが、倍率が高いので荏田コ

ミュニティハウスも利用したい。水の持ち込み等、柔軟に許可していただき

たい。照明スタンドの貸出もして欲しい。 



 

 

・・・地区センターのように専用の『工芸室』はないので、水に関しては、シ

ートを敷いてバケツで利用していただくようになるかと思います。 

質問）囲碁、将棋が出来るように貸出はあるのか。 

・・・荏田西コミュニティハウスでは、囲碁、将棋、オセロ、各 2セット貸出

用があります。専用スペースを設けるには難しいですが、様子を見て、学習室

の 1室を使用するなど、柔軟に対応していきたいと思います。 

・・・備品についてはこれから購入するので、皆様の意見も取り入れていきま

す。 

質問）ベビーカー置き場はどこですか。雨が降っても大丈夫な場所でお願いしたい。 

・・・現在、まだ決まっていません。これから検討します。 

 

・コミュニティハウスですので、いろいろな目的の方が集う場になることが大切だ

と思います。音の問題等、実際運営してみないとわからないことも多々ありますが、

皆様のご理解とご協力をお願いします。 

 

７ 閉会 

公益社団法人横浜市民施設協会 事務局長 

・皆さまのご意見を反映させ運営していきます。 

・次回は、3月頃の予定です。 

 

以上 


